

铜仁学院收文处理签

来文机关	铜仁市纪委办公室		文件字号	铜纪发[2018]13号
收文日期	2018年9月26日		签收人	吴丰廷
文件标题	关于进一步加强2018年中秋国庆期间正风肃纪工作的通知			
领导批示				
主任意见	<p style="text-align: center;"></p> <p style="text-align: right;">f.27</p>			
拟办意见	<p>永雄同志: 10月27</p> <p>建议: 1、呈树新同志、长林同志、小华同志、吉黔同志、代亮同志、红芳同志、嘉福同志阅示;</p> <p>2、请各学院、部门根据文件要求做好相关工作;</p> <p>3、请纪委监察室进行监督;</p> <p>妥否,请示。</p>			
文件内容摘要	来文述:			
科室负责人		承办人员	吴丰廷	
办理路径	月 日	月 日	月 日	
备注: 1502				

中共铜仁市纪委文件

铜纪发〔2018〕13号



关于进一步加强2018年中秋国庆期间 正风肃纪工作的通知

各区（县）党委、纪委监委，铜仁高新区、大龙开发区党工委、纪工委，市委各部办委局，市级国家机关各工作部门党组（党委），各人民团体，市属各学校和国有企业党委、纪委，市纪委监委各派驻纪检监察组，市纪委监委机关各内设机构：

2018年中秋、国庆将至，为深入贯彻落实中央八项规定及实施细则精神，切实做到令行禁止，坚决抵制各种歪风邪气，巩固深化作风建设成果，严防节日期间“四风”问题反弹回潮，现就有关事项重申如下：

一、强化责任担当，落实主体责任

全市各级党委（党组）要清醒认识“四风”问题的顽固性和反复性，把锲而不舍落实中央八项规定及实施细则精神、驰而

不息纠正“四风”作为一项重要政治任务，认真履行党要管党全面从严治党主体责任，对中秋、国庆期间严明纪律、纠正“四风”工作早研究、早部署，采取多种方式，对党员干部和公职人员早提醒、早打招呼，要求中秋、国庆假期严格落实中央八项规定及实施细则精神和省委、市委有关纪律规定。要组织本地区本部门本单位干部认真学习中央纪委近期公开曝光的违反中央八项规定精神问题新闻通报、省纪委监委近期公开曝光的违反中央八项规定精神问题通报等，对照要求进行“体检”，对照案例汲取教训，做到令行禁止。对存在的苗头性、倾向性问题，及时咬耳扯袖、红脸出汗，切实抓早抓小、防微杜渐；要针对本系统本部门本单位“四风”方面存在的突出问题，重申纪律规定，提出严格要求，加强督促检查，处理典型问题，持续释放知止知畏、收手收敛的强烈信号，积极营造崇廉尚俭的节日氛围。各级党委（党组）主要负责人要认真履行“第一责任人”职责，牢记政治责任，强化压力传导，坚守政治担当，抓好班子、带好队伍；领导班子其他成员要认真履行“一岗双责”，率先垂范、令行禁止，带头讲规矩、守纪律，作表率，一刻不停歇地推动作风建设向纵深发展。

二、严明纪律规定，坚守纪律底线

全市广大党员干部和国家公职人员要把纪律和规矩挺在前面，增强遵守纪律的思想自觉和行动自觉，筑牢拒腐防变的思想防线，严格遵守廉洁自律各项规定，坚决抵制歪风邪气，切

实做到“十严禁”：严禁用公款购买赠送月饼、烟酒、茶叶、花卉、水果、土特产品等节礼；严禁违规收受礼品、礼金和各种有价证券、电子礼券、支付凭证、商业预付卡、微信红包等；严禁违规饮酒、违规公款吃喝，利用机关单位食堂相互宴请；严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请、聚餐等活动；严禁违规发放津贴、补助、奖金、实物或以各种名义报销节礼费及其他应由个人承担的费用；严禁借各种名义组织和参与用公款支付的旅游、高消费娱乐健身等活动；严禁大操大办婚丧喜庆事宜或借机敛财；严禁违规出入私人会所、违规打麻将和参与任何形式的赌博活动；严禁违规参加同乡会、校友会、战友会等各种联谊活动和违规举办各类节日庆典活动；严禁违反公车封存停驶规定，公车私用、“私车公养”、违规驾驶公车或者长期借用、占用下属单位、服务对象的车辆使用以及向其转嫁相关费用。

三、加强监督检查，履行监督责任

全市各级纪检监察机关要认真履行监督责任，聚焦主业，紧盯隐形变异“四风”新表现、新动向，强化监督执纪问责，坚决查处“节日腐败”行为。要进一步畅通监督举报渠道，充分利用报纸、电视、互联网、微信等媒介，广泛宣传纪律要求，公布监督举报方式，受理群众举报，激发群众监督正能量。要盯紧盯住中秋、国庆假期“四风”问题，围绕关键部位、重点领域、薄弱环节，组织专项检查、突击察访、随机抽查等，

深挖严查隐形变异的“四风”问题，始终保持作风建设常抓长管的高压态势。要充分运用监督执纪“四种形态”，抓早抓小、动辄则咎，对有令不行、有禁不止、我行我素、顶风违纪的行为，严查快办，严肃问责，点名道姓通报曝光，不断释放越往后要求越严、执纪越严的强烈信号。要坚持实行“一案双查”，对“四风”问题突出、禁而不绝的地区和单位，既追究主体责任，又追究监督责任，让失责必问、问责必严成为常态，确保节日期间风清气正。

两节期间，市、县纪委监委将组成监督检查组，采取明察暗访、核查消费发票等方式，对全市各级各部门及党员干部执行廉洁纪律情况从严从细从实开展纪律作风检查，着力发现一批、整治一批、查处一批、曝光一批问题。中秋、国庆假期结束后，请各区（县）纪委、铜仁高新区和大龙开发区纪工委、市直各单位于10月9日（周二）17时前，将本地本单位紧盯中秋、国庆假期“四风”问题工作简要情况报告市纪委监委（可直接传至1528598665@qq.com邮箱）。

监督举报电话：0856-12388；联系电话：5229147。

中共铜仁市纪律检查委员会

2018年9月18日

中共铜仁市纪委办公室

2018年9月19日印发